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VERBALE DELL'AS SEMBLEA STRAORDI NARIA DEI SOCI DEL LA
SO CIE TA' "BasicNewco S.r.l." società a responsabilità limitata con
unico so cio, con se de in To rino (TO)

---ooOoo--
REPUBBLI CA ITALIA NA

 L'anno duemilaventidue, addì 7 (sette) settembre in To rino
(TO), Lar go Maurizio Vitale n. 1, presso la sede lega le del la so cie tà, 
al le ore 11,15 (undici e quindici).
 Avanti me dottor Giulio BIINO, Notaio iscritto al Col legio
No tarile dei Di stretti Riuniti di Torino e Pinerolo, con resi denza in To-
rino,
 è in persona comparso il signor:
= TRONO Federico, nato a Torino (TO) il 26 giugno 1973, domici-
liato, per la cari ca, presso la sede del la in fra in di ca ta so cie tà, in To ri-
no (TO), Largo Maurizio Vitale n. 1.
  Quale com parente, cittadino italiano, della cui iden tità
per so nale io Notaio sono certo, mi di chia ra di in tervenire a quest'at to
non in pro prio, ma nella sua qualità di Amministrato re Unico del la so-
cietà de no mi nata:
"BasicNewco S.r.l." società a responsabilità limitata con unico socio,
sog getta all'attività di direzione e coordinamento di "Ba sicNet
S.p.A.",  con se de in To ri no (TO), Largo Maurizio Vitale n. 1, capi tale
so ciale di Euro 10.000,00 (diecimila virgola zero zero) in te ra mente
ver sato, aven te co di ce fi sca le e nu mero di iscri zione pres so l'Uffi cio
Re gi stro delle Im prese di To rino: 12704980015,  iscritta al Re per torio
Eco nomico Ammini strati vo pres so la Camera di Com mer cio In dustria
Ar tigianato e Agri coltura di To rino al n. 1309913.
 Lo stesso, nel l'indicata sua qualità, mi ri chiede di re di gere
il ver bale dell'as sem blea straor dinaria  dei soci di detta socie tà, rego-
larmente convocata, in prima convocazione, in que sto luogo, in que-
sto gior no ed ora, per di scu tere e de li be rare sul se guen te:

ORDINE DEL GIOR NO

• Approvazione fusione per incorporazione della  Ba sic New co
S.r.l. nella BasicNet S.p.A.. Deliberazioni ineren ti e conse-
guenti.

 Il comparente, in detta sua qualità, assu me per tanto la
presi denza dell'assem blea e con statato, ri chieden domi di darne at to:
--- che gli avvisi di convocazione della presente assemblea so no stati
tra smessi ai sensi del l'articolo 19 dello statuto so ciale;
--- che è regolarmente rappresentato l'unico socio possessore del l'in-
te ro ca pi tale so ciale di Euro 10.000,00 (diecimila virgola zeroze ro) e
pre ci sa mente la socie tà:

"Basic Net S.p.A.", con sede in To ri no (TO), Largo Mauri zio Vi ta-
le n. 1, capi tale sociale di Eu ro 31.716.673,04 (trentunmilioni-
settecentosedi cimilaseicentosettantatre vir gola zero quattro) in te-
ra mente ver sato, suddiviso in nume ro 54.000.000 (cinquanta-
quattromilioni) di azioni or dinarie senza indicazione del valore
nominale (attualmente  quo ta te sul Mercato Euronext Milan

.
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(EXM) organizzato e ge stito da Borsa Ita liano S.p.A.), aven te co-
dice fi sca le e nu me ro di iscri zione pres so l'Uf fi cio Re gi stro del le
Im prese di To ri no: 04413650013, iscrit ta al Re per torio Econo-
mico Am mini stra tivo pres so la Camera di Com mer cio In du stria
Arti gianato e Agri col tura di To rino al n. 631153,

 in persona del Vice-Presidente del Consiglio di Am mini-
strazione signor BOGLIONE Alessandro, nato a Torino (TO) il 25
marzo 1988;
---  che la società non è dotata di un organo di controllo non ri cor-
rendone i presupposti di legge;

D I C H I A R A
che l'assemblea deve ritenersi validamente costituita ai sensi di leg-
ge e di statuto, anche perché totalitaria,  e conferma a me Notaio l'in-
ca ri co di re di gere il pre sente verbale.
 Tutti i presenti dichiarano di pienamente conoscere ed ac-
cettare l'argomento posto all'Ordine del Giorno  e di ri nun cia re ad
ogni contra ria ecce zione.
 Il Presidente ne inizia pertanto lo svolgimento ricor dando
agli in tervenuti 
• che in data 29 luglio 2022, a cura dell'organo amministrati vo, è 

stato predisposto un pro getto di fu sio ne per in cor pora zione della
so cietà  nella controllante "Basic Net S.p.A.", sopra generalizza-
ta;

• che ai sensi dell'art. 2501 ter, terzo comma, del Codice Ci vile  il 
pro getto di fusione, con allegato sia lo statuto socia le vigente del-
la so cietà incor porante, quale statuto, peral tro, non subirà al cuna
mo dificazio ne per effetto della fusio ne, sia lo statuto so cia le vi-
gente della socie tà in corporan da, è  sta to  iscrit to  pres so l'Uf fi cio
Re gi stro del le Im pre se di To rino in da ta 4 agosto 2022 per en-
trambe  le so cietà parte cipanti all'o perazione; 

• che pertanto alla data odierna è trascorso il termine di tren ta gior-
ni a partire dalla data di iscrizione del progetto di fu sione nel Re-
gi stro delle Imprese, di cui all'articolo 2501 ter, ultimo comma, del
Codi ce Civile;

• che ai sensi dell'art. 2501 septies del Codice Civile,  in data  2
ago sto 2022 si è prov ve duto  al deposito in  copia,  pres so  la  se-
de so ciale, nonché sul sito internet di "BasicNet S.p.A." all’indi-
rizzo www.basic net.com nella sezione dati fi nanziari/altre in for-
mazioni e presentazioni, dei se guenti do cumenti, relativi ad en-
trambe le so cie tà par teci panti alla fu sione, e precisamente:
• del progetto di fusione di cui sopra, 
• dei bilanci degli ultimi tre esercizi, con le relazioni dei soggetti

cui compete l'amministrazione e la revisione legale, per la so-
la socie tà incorporante, poiché la socie tà incorporanda è sta-
ta costi tuita con at to a mio rogito in data 20 maggio 2022,
Rep. n. 45986/22856, re gi strato all'Agenzia delle Entrate  Uf fi-
cio Territo riale Atti pub blici, Suc cessioni e Rimborsi IVA di To-
rino - DP II in data 23 maggio 2022 al n. 24774 serie 1T;

• che tutti gli anzi detti documenti  sono rimasti depositati presso la
se de della società  nonché sul sito internet della società "Basic
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Net S.p.A." all’in di rizzo www.ba sic net.com dal giorno  2 agosto
2022 e fino alla da ta odier na;

• che alla data odierna  è pertanto trascorso il termine di trenta
gior ni di cui all'art. 2501 septies del Codice Civile a partire dalla
data di de posito dei suddetti  documenti  pres so  la  sede della
società nonché sul sito internet della so cietà "Basic Net S.p.A."
all’indi rizzo www.ba sic net.com;

• che ai sensi dell'art. 84 del Regolamento Emittenti è stata pub bli-
cata in da ta 3 agosto 2022 sul quotidiano "Il Giorna le" la relati va
infor mativa agli azionisti, nonché l'avviso del l'avvenuto deposi to
dei progetti di fu sione e della relativa documentazione presso la
se de sociale, sul sito internet della società www.basicnet.com e
sul meccanismo di stoc cag gio cen tralizzato autorizzato da Con-
sob denominato "www.1info.it", ai sensi della normativa vigente;

• che l'operazione in oggetto, che si configura come "opera zioni tra
par ti cor relate", ai sensi del Regolamento Consob 17221/2010,
co me suc cessi vamente modificato (il "Regola mento OPC") e del-
la vigente Proce dura in materia di ope razioni con par ti correlate
adottata da "BasicNet S.p.A." (la "Procedura OPC"), è tuttavia
esente dall'applicazione della Procedura OPC, ai sensi dell'art.
3.9, poiché posta in esse re da "Basic Net S.p.A." con una socie tà
intera mente con trollata, nella quale non sono presenti in teres si
signifi cativi di altre parti correlate di "Basic Net S.p.A.";

• che la società "Basic Net S.p.A." ha esercitato la facoltà di dero-
gare agli obblighi in for mativi di cui all'art. 70, comma 6 e 71, com-
ma 1 del Regola mento Emittenti. 

 Dato atto di quanto prece de e ricor dato agli in ter venuti
che il ca pitale sociale della incorpo randa "BasicNewco S.r.l." è in te-
ra mente de te nuto dalla società incorporan te  e che, di con se guen za,
ai sensi del l'art. 2505 del Codice Civi le, all'ope ra zione in og getto non
si appli ca no le dispo si zioni del l'articolo 2501-ter, pri mo comma, nu-
meri 3), 4) e 5) e degli arti co li 2501-quin quies e 2501-se xies del Co-
dice Civile,  ri pro pone i mo tivi che consi gliano di approvare l'anzi det-
to pro getto di fu sione, me dian te incorpo razione, che si colloca nel-
l'am bito di un più am pio processo di riorganizza zione azienda le del
Grup po Basic Net, finalizzato a far confluire sotto il controllo di ret to
della ca pogrup po "Basic Net S.p.A." tutte le so cietà pro prietarie dei
singoli marchi.
 Mi dichiara altresì, sempre espressamente richie dendomi
di dar ne atto, che le situazioni patrimoniali aggiornate di cui al-
l’art.2501-qua ter del Codice Civile  non sono state re datte,  in virtù
del l'applicazione in via estensiva - an che giu sta Mas si ma n.
180/2019 in data 9 luglio 2019 del Consiglio Nota rile di Mila no - del-
l'esenzione ex le ge esplicitamente previ sta in caso di “in cor po ra zione
di una o più società in un’altra che possiede alme no il no van ta per
cento delle loro azioni o quote” secondo quanto di sposto dal l’art.
2505-bis,  primo comma, del Codice Civile, come modifica to dal
D.Lgs. 123/2012, anche al caso di incorporazione di socie tà posse-
duta al cen to per cento e alle altre fattispecie di fusione ri con du cibili
al l’art. 2505 del Co dice Civile.
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 Attesta poi che non sono intervenute  modifiche  ri levanti 
degli  ele menti  dell'attivo  e   del   passivo patrimonia le tra la data in
cui il pro getto  di  fusione è stato depositato presso la sede del la  so-
cietà nonché sul sito internet della so cietà "Basic Net S.p.A." al l’indi-
rizzo www.ba sic net.com, ovvero il 2 agosto 2022, e la data odierna. 
 L'anzi detto progetto di fusione, previa constata zione del
com parente e vidimazione dello stesso e di me No taio, e previa di-
spensa a me Notaio dal darne lettura, si allega al presente verbale
sotto la lettera "A"  per formarne parte in tegrante e sostan ziale.
 Quindi, il Presidente  ricorda - come risulta dal pro get to di
fu sio ne - che:
• nessuna delle società partecipanti all'operazione è in liqui dazio-

ne, né ha adottato alcuna decisione in tal senso o ha fatto richie-
sta di esse re messa in liquidazione;

• nessuna delle società, inoltre, è fallita o sottoposta a pro cedure di
crisi di impresa che potrebbero causare la liqui dazione della stes-
sa e nemme no sono state fatte richieste in tal senso;

• la decorrenza degli effetti della fusione nei confronti dei ter zi ex
art. 2504-bis del Codice Civile sarà stabilita nell'atto di fusione e
potrà an che essere successiva alla data dell'ulti ma delle iscrizio ni
prescrit te dal l'art. 2504 del Codice Civile;

• alla data di efficacia giuridica dell'operazione la socie tà in cor po-
ran da si estin gue rà senza essere posta in liquidazio ne, con tra-
sferi men to di tut te le attivi tà e le passività alla società  in corpo-
rante, che su bentrerà a titolo universale in tutti i rapporti giuridici,
attivi e passi vi, facenti capo alla so cietà incorporanda;

• ai fini contabili e per gli effetti di cui all'art. 2501-ter, primo com-
ma, n. 6 e all'art. 2504-bis, terzo comma, del Codice Civile le
ope ra zio ni com piu te dal la so cie tà in cor po ran da ver ran no im pu ta-
te al bi lan cio della so cietà in cor po rante a de cor rere dal pri mo di-
cem bre duemi la venti due; dalla me de si ma da ta de correranno gli
effetti fiscali della fu sione ai sen si dell'ar ti colo 172, comma 9, del
D.P.R. 22 dicembre 1986 n. 917;

• nell'ambito delle società partecipanti alla fusione non sono previ-
ste ca tegorie di soci  o possessori di titoli diversi da azioni o quo-
te a cui pos sa essere riservato alcun tratta mento particolare o pri-
vilegiato;

• non sono previsti vantaggi particolari per gli amministratori delle
so cietà partecipanti alla fusione.

 Il Presidente dichiara ancora che la fusione non compor te-
rebbe aumento di capitale sociale della società  in corporante,  né 
l'attribuzione di  conguagli in denaro all'unico socio della società in-
corporanda, in quanto - come in prece denza evidenziato - la società
incorporante detiene in porta foglio le quote  rappresentanti l'intero
capitale sociale della so cietà incor poranda,  quote che  verrebbero
annullate senza so stituzione.
 Infine, il Presidente rammenta che, possedendo la socie tà
in corporante l'intero capitale sociale della incorporan da, l'incorpo ran-
te me desima non assegnerà quote in violazio ne delle disposizio ni di
cui all'arti colo 2504 ter del Codice Civi le.
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 Dopo di che il Presidente dell'Assemblea invita la stessa a
deli berare in merito all'approvazione del progetto di fusione di cui so-
pra.
 L'Assemblea, udite le comunicazioni del Presidente e con-
sta tata la convenienza della sua proposta:
---  preso atto che nell'ambito delle società partecipanti alla fu sione
non esistono particolari categorie di soci né possessori di  titoli diver-
si da azioni o quote a cui possa essere riservato alcun trattamento
particolare o privile giato e che non si pro pongono particolari vantag gi
a favore degli ammini stratori delle società partecipanti alla fusio ne,
--- preso atto che nessuna delle società partecipanti all'opera zio ne è
in li quidazione, 
 con voto verbalmente espresso dal legale rappre sentante
dell'unico so cio,

D E L I B E R A
 1) - di approvare la fusione per incorporazione della so cie-
tà "BasicNewco S.r.l." nella controllante società "Basic Net S.p.A.",
sopra ge nera lizza ta,
 mediante approvazione del progetto di fusione così come
depo sitato presso la sede della società nonché sul sito internet  al-
l’indi rizzo www.basic net.com in data 2 agosto 2022 allegato al pre-
sente verbale sot to la lette ra "A".
 La fusione avverrà senza far luogo ad alcun aumen to di
capitale della società incorporante in quanto - come più volte preci-
sato - l'incorpo rante stessa possiede le quote rap presentanti l'intero
capitale sociale della incorporanda.
 2) - di stabilire che: 
• la decorrenza degli effetti della fusione nei confronti dei ter zi ex

art. 2504-bis del Codice Civile sarà stabilita nell'atto di fusione e
potrà an che essere successiva alla data dell'ulti ma delle iscrizio ni
prescrit te dal l'art. 2504 del Codice Civile;

• ai fini contabili e per gli effetti di cui all'art. 2501-ter, primo com-
ma, n. 6 e all'art. 2504-bis, terzo comma, del Codice Civile le
ope ra zio ni com piu te dal la so cie tà in cor po ran da ver ran no im pu ta-
te al bi lan cio della so cietà in cor po rante a de cor rere dal pri mo di-
cem bre duemi la venti due; dalla me de si ma da ta de correranno gli
effetti fiscali della fu sione ai sen si dell'ar ti colo 172, comma 9, del
D.P.R. 22 dicembre 1986 n. 917;

• alla data di efficacia giuridica dell'operazione la socie tà in cor po-
ran da si estin gue rà senza essere posta in liquidazio ne, con tra-
sferi men to di tut te le attivi tà e le passività alla società  in corpo-
rante, che su bentrerà a titolo universale in tutti i rapporti giuridici,
attivi e passi vi, facenti capo alla so cietà incorporanda;

•  la fusione avverrà mediante trasferimento nella contabilità  della
so cietà incorporante dei valori contabili delle attività e passività
della in corporanda, il cui capitale rimarrà,  pertan to, annullato;
correlativa mente la società incorporante an nullerà nei propri con ti
il valore della propria partecipazione nella incorporanda.

 3) - di stabilire che, divenuta esecutiva ai sensi di legge la
pre sente deliberazione e quella correlativamente as sunta dall'orga no
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ammini strativo della  società incorporante, si pro ce da al la sti pula del-
l'atto di fusio ne;
 4) - di conferire all'Amministratore Unico signor TRONO
Federi co ogni opportuna facoltà per l'esecuzione del la presente deli-
berazione di approvazione del progetto di fu sione,  nonché per l'a-
dempimento delle ne cessarie formalità e pratiche, delegandolo
espressamente ad addivenire, in nome e per conto della società, al la
stipulazione e sot toscrizione del l'at to di fusione (ed eventualmen te di
ogni altro atto utile o ne cessario), alle condizioni e modalità di cui al
progetto di fu sione come sopra approvato, ivi prestando ogni oppor-
tuno consen so, in particolare per ciò che concerne volture e trascri-
zioni relativa mente ai beni di qualsiasi natura intestati alla so cietà in-
corporanda ed a favore della società incorporante, eso neran do gli uf-
fici compe tenti da eventuali responsabilità al ri guardo ed au torizzan-
dola a com piere, infine, tutto quanto risul ti necessario od uti le per il
rag giungi mento dell'operazione qui approvata, in modo che al suo
operato non   possa   essere eccepito difetto di poteri, con espressa
facoltà allo stesso di delegare ad altri i più ampi poteri per l'opera zio-
ne in oggetto e con esplicita rimozione del conflitto di inte resse deri-
vante dal l'es sere il signor TRONO Federico anche Ammi nistratore
De legato della società incorporante e quindi con espres sa auto rizza-
zione a con trarre con se stes so a nor ma dell'art. 1395 del Codice Ci-
vile.
 L'assemblea, infine, sempre con voto verbalmente espres-
so dal legale rappresentante dell'unico socio, delibera di con ferire al-
l'Ammini stratore Unico signo r TRO NO Federico, qui compa rente, 
ogni più ampio pote re per ap portare al pre sente verbale tutte quelle
modi ficazioni, ag giunte o soppres sioni che venis sero even tualmente
ri chieste dalla competen te Autorità in sede di iscrizio ne al Registro
delle Imprese.
 Esaurito così lo svolgimento dell'Ordine del Giorno e più
nessu no avendo chiesto di parlare, il Presidente scioglie l'assem blea
alle ore 11,40 (undici e quaranta).
  E richiesto, io Notaio ho redatto questo verbale scritto in
parte da me ed in parte da persone di mia fiducia, parte a mano e
parte a mac china con nastro indelebile, da me letto al comparente
che lo conferma e con me lo sottoscrive.
 Occupa questo verbale numero dodici facciate e parte
della tredicesima di quattro fogli.
 In originale firmati:
= FEDERICO TRONO
= DOTTOR GIULIO BIINO - NOTAIO -
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